

CNPF promovează incluziunea financiară în cadrul „Academiei Exportatorilor”



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a desfășurat în premieră, pe 8 noiembrie curent, o sesiune de instruire pentru reprezentanții companiilor participante la programul „Academia Exportatorilor”, organizat de Camera de Comerț și Industrie (CCI) în perioada 19 octombrie – 9 noiembrie 2022.

Activitatea de formare profesională, moderată de trei angajați ai CNPF, a avut drept obiectiv familiarizarea societăților comerciale cu oportunitățile de dezvoltare a afacerilor prin prisma instrumentelor financiare disponibile pe piața de capital din Republica Moldova.

Instruirea financiară s-a axat pe explicarea și facilitarea înțelegerii

unor concepte privind tranzacționarea obligațiilor corporative pe piața primară și pe cea secundară. Astfel, participanții au aflat despre tipurile de obligațiuni, avantajele și dezavantajele investiției în obligațiuni corporative, cum se efectuează o emisiune de obligațiuni pe piața primară, locuri de tranzacționare, preț, impozite, taxe și comisioane.

Sesiunea tematică a fost organizată în contextul parteneriatului dintre CNPF și CCI. În baza Acordului de colaborare semnat la 3 august 2022, părțile s-au angajat să intensifice acțiunile comune direcționate spre sporirea competitivității mediului de afaceri din țară, în special prin promovarea incluziunii și educației financiare.

Notă: Programul de instruire „Academia Exportatorilor” a fost conceput pentru a oferi participanților cunoștințe noi, necesare dezvoltării unei afaceri de succes, prin sporirea abilităților teoretice și practice.

Serviciul de presă al CNPF

Regulatorul pieței financiare nebankare din Republica Moldova – la 24 de ani

Unul din cele mai importante și complexe segmente ale sistemului financiar național este piața financiară nebankară.

Prima piatră de temelie a acestei piețe a fost pusă în 1992 prin înființarea Comisiei republicane pentru piața hârtiilor de valoare, care avea ca scop crearea pieței de capital. În următoarea perioadă, instituția a trecut printr-o serie de transformări organizaționale, iar la 12 noiembrie 1998 a fost adoptată Legea privind Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, astăzi – Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), autoritate publică autonomă, responsabilă față de Parlament, care autorizează și reglementează activitatea participanților pe piața financiară nebankară, precum și supraveghează respectarea legislației de către aceștia.

Odată cu crearea CNPF, a început o etapă marcantă în edificarea pieței financiare nebankare, care a necesitat abordări noi și planuri ambițioase în vederea dezvoltării tuturor segmentelor acesteia, inclusiv promovarea procesului de transformări și implementarea standardelor acceptate pe plan internațional.

Pe parcursul anilor au apărut, inevitabil, și diverse situații nedorite cu provocările adiționale, în cele mai multe cazuri generate de problemele cu care s-a confruntat sectorul financiar nebankar, dar în pofida acestui lucru, prin norme prudentiale și eforturile consolidate ale tuturor participanților, CNPF a reușit să facă față problemelor, diminuând impactul și riscurile aferente, astfel încât consumatorii să nu aibă de suferit.

24 de ani înseamnă aproape un sfert de veac, perioadă în care CNPF a cunoscut o evoluție continuă în atingerea obiectivului de consolidare a pieței financiare nebankare. De-a lungul anilor, Comisia Națională și-a fortificat echipa și astăzi dispune de buni specialiști, care cu dedicație și

profesionalism înregistrează noi performanțe în domeniu și asigură protejarea tuturor consumatorilor de servicii nebankare, creșterea încrederii investitorilor, fiind conștienți că doar astfel piața autohtonă poate deveni un autentic factor de progres pentru întreaga economie.

CNPF depune eforturi să adapteze cadrul normativ național în domeniu la bunele practici și standarde internaționale, fapt care permite pieței financiare nebankare să devină una comparabilă cu alte piețe europene, iar infrastructura și activitatea participanților – să corespundă criteriilor și rigorilor relevante.

De-a lungul activității, CNPF a aprofundat interacțiunea cu partenerii externi de dezvoltare și a beneficiat de asistența consultativă oferită de Fondul Monetar Internațional, Banca Mondială, Comisia Europeană, USAID, Banca pentru Reconstrucție și Dezvoltare și alte instituții internaționale.

Misiunea CNPF rămâne actuală și astăzi: promovarea politicii unice pe piața financiară nebankară, asigurând stabilitatea, competitivitatea și buna funcționare a sectoarelor reglementate și supravegheate de autoritate, sporirea încrederii în această piață, în investițiile și instrumentele financiare, asigurarea protecției consumatorilor, investitorilor, operatorilor, diversificarea serviciilor și instrumentelor financiare.

„Întreaga echipă a CNPF este conștientă de schimbările de anvergură instituționale ce urmează să aibă loc în 2023, promovarea reformelor pe piața financiară nebankară fiind în continuare prioritară, iar eforturile echipei sunt și vor fi orientate în continuare spre asigurarea supremației legii, stabilității financiare, creșterii transparenței, promovării educației financiare, conștientizând că o piață financiară dezvoltată și matură se bazează pe consumatori și participanți educați și informați”, a remarcat președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, cu ocazia aniversării.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Rezultatele bursiere 7–11 noiembrie 2022

După o relativă pauză, activitatea a revenit la Bursa de Valori a Moldovei.

Săptămâna trecută a fost marcată de o pierdere din capitalizarea bursieră în sumă de 62 mil. lei sau 0,5%, iar valoarea tuturor companiilor listate a ajuns la 12,12 miliarde lei. Reducerea capitalizării a fost generată de o scădere infimă a prețului acțiunilor MAIB, ultimul preț confirmat fiind de 4250 lei sau cu 1 leu mai puțin față de prețul stabilit în luna octombrie.

Contribuția cea mai semnificativă la scăderea capitalizării a venit din partea acțiunilor ENERGBANK, în săptămâna trecută acestea fiind cotate la prețul cuprins între 73,84-75 lei, o scădere cu 30% față de prețul confirmat în octombrie (105,48 lei). Reducerea prețului de expunere la vânzare a acțiunilor ENERGBANK este condiționată de art. 521 alin (16) din Legea privind activitatea băncilor, această reducere fiind ultima la număr și a culminat cu vânzarea întregului pachet care reprezintă 4,83% din acțiunile aflate în circulație.

Pe parcursul săptămânii precedente au fost încheiate 17 tranzacții cu acțiunile emise de două societăți care au generat un rulaj de 7,6 mil lei.

Pentru informații suplimentare:

Departamentul Marketing, Listing și Cotare al BVM: office@bvm.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 15 noiembrie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebankare, inter alia:

I. AUTORIZARE

- Retragerea licenței AEI „GLIA DIN CROCMAN” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut de categoria A, ca urmare a depunerii benevole a acesteia.

- Aprobarea dlui Alexandru Munteanu în calitate de director general al SAR „MOLDCARGO” SA.

- Aprobarea dnei Larisa Muntean în calitate de persoană cu funcție de răspundere – administrator al BAR „BROKERASIG” SRL.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare:

- a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale S.A. R. „MOLDCARGO”, în sumă de 10,2 mil. lei, din contul mijloacelor bănești. După majorare, capitalul social va constitui 52,2 mil. lei, divizat în 174 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 300 000 lei/per acțiune;

- a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „ELECTROTEHNICA”, în sumă de 315 735 lei, din contul mijloacelor bănești. După majorare, capitalul social va constitui 601 305 lei, divizat în 40 087 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 15 lei/per acțiune;

- a restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de Societatea pe acțiuni ÎNTREPRINDEREA MIXTĂ „MOLDCELL” prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 2 lei și majorarea capitalului social cu 190 001 000 lei din

contul convertirii datoriilor creditoriale. Capitalul social al societății după restructurarea emisiunii va constitui 380 002 000 lei, divizat în 190 001 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 2 lei;

- a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „POȘTA VECHE”, în sumă de 80 000 lei, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 601 151 lei, divizat în 601 151 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 1 leu.

- Autorizarea reorganizării societăților pe acțiuni „AJUTORUL” și CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAS” prin transformare în societăți cu răspundere limitată.

II. SUPRAVEGHERE

- Instituirea administrării speciale la AEI „ACCES-RAPID” potrivit art. 50¹ din Legea asociațiilor de economii și împrumut nr. 139/2007. În acest sens, în calitate de administrator special al AEI „ACCES-RAPID” a fost desemnată dna Dorina Străinu, salariat al Asociației Naționale Centrale a Asociațiilor de Economii și Împrumut, căreia i-au fost conferite atribuții și împuterniciri depline pentru conducerea, gestionarea și controlul asociației, potrivit cadrului normativ în vigoare, inclusiv cu exercitarea drepturilor și obligațiilor organelor de conducere ale asociației pe perioada administrării speciale.

- Aprobarea rezultatelor controlului complex privind respectarea de către AEI „PRIMCREDIT” a cadrului normativ aferent activității asociațiilor de economii și împrumut, pentru perioada de activitate 01.09.2019-31.08.2022. Totodată, Consiliul de Administrație al CNPF a prescris administratorilor entităților menționate să se conformeze cerințelor regulamentare și să remedieze carențele constatate de misiunea de control.

Serviciul de presă al CNPF

Serviciile poștale vor fi modernizate

La ședința plenară au fost votate, în prima lectură, mai multe proiecte de lege, care prevăd aderarea la protocoale adiționale la Regulamentul General al Uniunii Poștale Universale (UPU), la Constituția Uniunii Poștale Universale, precum și aderarea la Aranjamentul privind serviciile poștale de plată și la Convenția Poștală Universală și Protocolul ei final. Actele au fost întocmite la cel de-al 27-lea Congres al UPU de la Abidjan, Côte d'Ivoire, la 26 august 2021 și au scopul de a îmbunătăți serviciile poștale prestate în țările membre ale UPU.

Aderarea la Aranjamentul privind serviciile poștale de plată și Protocolul lui final prevede că fiecare țară membră va depune eforturi pentru ca serviciile poștale de plată să fie oferite sau acceptate prin intermediul mijloacelor electronice.

Convenția Poștală Universală și Protocolul ei final stipulează posibilitatea introducerii de către operatorii desemnați a taxelor autodeclarate per colet și per kg, bazate pe tariful intern și posibilitatea țărilor-membre de a extinde sau de a modifica lista articolelor pe care le interzice sau le admite condiționat, ca import sau în tranzit.

De asemenea, prin aderarea la cel de-al treilea Protocol Adițional la Regulamentul General al Uniunii Poștale Universale, țara noastră va beneficia de suport acordat operatorilor poștali pentru a crește calitatea serviciilor și pentru a implementa metode de afaceri eficiente din punct de vedere al costurilor, precum și procese de achiziție responsabile.

Aderarea Republicii Moldova la cel de-al 11-lea Protocol Adițional la Constituția Uniunii Poștale Universale prevede simplificarea intrării în vigoare a Actelor Uniunii, modificarea procedurii de admitere în UPU și a procedurii de prezentare a propunerilor.

Proiectele de lege vor fi propuse spre examinare în plenul Parlamentului.

Republica Moldova este membru al Uniunii Poștale Universale din anul 1992, iar în 1997, țara noastră a aderat la Constituția UPU și la celelalte acte ale UPU. În prezent, 192 de țări fac parte din Uniunea Poștală Universală.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Legea cu privire la inspecția înainte de expediție, abrogată

Legea cu privire la inspecția înainte de expediție a fost abrogată și, din data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nu va mai fi în vigoare. Drept temei pentru abrogarea actului legislativ a servit faptul că acesta nu mai

corespunde cadrului normativ actual în domeniu. Deputații au votat pentru proiectul de lege respectiv, în două lecturi.

Legea cu privire la inspecția înainte de expediție a fost adoptată în anul 2003. Documentul stabilește principiile de implementare și efectuare a inspecției înainte de expediție a mărfurilor importate în Republica Moldova. De asemenea, ea reglementează drepturile și obligațiile importatorilor, organelor de stat, precum și ale companiei desemnate de către Guvern pentru efectuarea inspecției înainte de expediție. Potrivit Guvernului, care a venit cu inițiativa legislativă de abrogare a legii, conținutul acesteia este depășit de cerințele actuale în domeniu și de actele legislative aprobate ulterior.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Antreprenorii vor avea acces la credite cu dobânzi mai mici, prin intermediul Fondului pentru Antreprenoriat și Creștere Economică a Moldovei

Fondul pentru Antreprenoriat și Creștere Economică a Moldovei (FACEM) va fi susținut de stat și va oferi întreprinderilor din Moldova acces la credite în condiții preferențiale, cu cel puțin 30% mai mici decât cele practicate pe piața creditară actuală.

FACEM va fi administrat de către Instituția Publică Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA), care va elabora, dezvolta și aproba produsele de finanțare și instrucțiunile necesare pentru gestiunea corectă, transparentă și eficientă a banilor. Produsele de finanțare ale FACEM vor fi elaborate în conformitate cu prioritățile politice publice stabilite de către Guvern, Ministerul Economiei și alte instituții de stat relevante. De asemenea, acestea vor ține cont de condițiile stabilite în acordurile cu partenerii de dezvoltare și donatorii.

Întreprinderile, inclusiv cele din categoria IMM, vor putea accesa produsele de finanțare prin intermediul băncilor sau organizațiilor de creditare financiară, care au încheiat un contract de colaborare cu ODA.

Resursele financiare, disponibile în Fondul pentru Antreprenoriat și Creștere Economică a Moldovei, vor veni din alocări de la bugetul de stat, mijloace financiare de la partenerii de dezvoltare și donatori, venituri obținute din creditare și recreditare, fie din alte surse legale.

Pentru capitalizarea Fondului au fost bugetate pentru anul 2022 resurse financiare în valoare de 70 milioane lei. Pe parcursul următorilor ani, se preconizează capitalizarea suplimentară în valoare de 2,7 miliarde lei (anul 2023 – 450 milioane lei; anul 2024 – 1 miliard lei și în anul 2025 – 1 320 milioane lei).

www.gov.md

CSE:

200 milioane de lei, alocate pentru procurarea volumelor suplimentare de păcură

Începând cu luna noiembrie, Guvernul va acorda compensații pentru plata facturilor la energia termică consumatorilor vulnerabili. În acest context, Ministerul Muncii și Protecției Sociale (MMPS) va efectua plata în avans către „Termoelectrica” SA a 200 milioane de lei din Fondul de reducere a vulnerabilității energetice. Acest lucru va permite „Termoelectrica” SA să achiziționeze volume suplimentare de păcură pentru perioada rece a anului. Decizia a fost aprobată în cadrul ședinței Comisiei pentru Situații Excepționale (CSE), prezidate de prim-ministra Natalia Gavrilița.

Astfel, „Termoelectrica” SA va raporta lunar către MMPS valoarea compensațiilor acordate consumatorilor vulnerabili, conform Regulamentului cu privire la atribuirea categoriilor de vulnerabilitate energetică și modul de stabilire și plată a compensațiilor pentru achitarea facturilor la energie, aprobat de Guvern.

Totodată, în vederea susținerii unui număr mai mare de familii defavorizate, începând cu data de 1 noiembrie 2022 și pe durata valabilității stării de urgență, ajutorul pentru perioada rece a anului va fi calculat în baza unei formule actualizate. Mijloacele financiare vor fi acordate familiilor solicitante care au un venit mediu lunar mai mare decât venitul lunar minim garantat conform legislației și mai mic decât nivelul venitului lunar minim garantat, în baza coeficientului majorat până la 2.6.

Solicitațiile de acordare a ajutorului social înregistrate la reprezentantul structurii teritoriale de asistență socială, începând cu 1 noiembrie 2022, se reexaminează în mod automat în cadrul Sistemului informațional automatizat „Asistență socială”, care va verifica eligibilitatea și va emite decizii fără a fi depusă o nouă cerere pentru acordarea ajutorului social.

Textul Dispoziției mai prevede măsuri privind creșterea capacității de cumpărare a gazelor naturale și energiei electrice de către SA „Energocom”. În acest sens, au fost făcute modificări la Legea Bugetului de stat pentru anul 2022, care prevăd alocarea a 4 miliarde lei către „Energocom” SA, pentru majorarea capitalului social.

O altă decizie a CSE ține de întreprinderea unor acțiuni în vederea economisirii resurselor energetice la nivel local. Astfel, Comisiile pentru Situații Excepționale ale autorităților administrației publice locale vor adopta, în termen de cinci zile, un plan de măsuri, aplicabil la nivel teritorial, care va contribui la reducerea consumului de energie. Acesta va fi publicat pe pagina web oficială a Consiliilor Raionale/Municipale și alte mijloace de informare disponibile. De asemenea, până la data de 15 a fiecărei luni, vor fi publicate rapoartele de monitorizare a măsurilor de reducere a consumului de energie. În același timp, consumul de energie electrică urmează a fi redus în continuare, la nivel central și local, prin întreruperea iluminatului stradal pe timp de zi, și anume între orele 7:00 – 17:00.

www.gov.md

RM va primi din partea BERD un împrumut de 100 milioane de euro pentru implementarea Proiectului „Moldova drumuri IV”

Banii vor fi alocați în baza unui amendament la Acordul de Împrumut între țara noastră și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) privind realizarea lucrărilor de construcție și reabilitare a drumurilor în Republica Moldova, semnat de ministrul Finanțelor, Dumitru Budianschi, și directorul general al BERD pentru Europa de Est și Caucaz, Matteo Patrone.

Urmare a modificărilor, în cadrul Proiectului urmează să fie reabilitați peste 85 km de drum, pe următoarele sectoare de drum:

- drumul R14, R6 – Codrul Nou – Soroca – Unguri – frontiera cu Ucraina, pe sectorul Soroca – Arionești, total 31 km;

- drumul R8.1, R8 – Arionești – R14, sectorul Arionești – Otaci, total 9,4 km;

- drumul M3 Chișinău – Comrat – Giurgulești – frontiera cu România, sectorul de ocolire a orașului Vulcănești, total 8,58 km;

- drumul R33 Hîncești – Lăpușna – M1, inclusiv supravegherea tehnică a acestor lucrări, total 37,2 km.

Acordul de modificare va contribui la implementarea deplină a Proiectului „Reabilitarea Drumurilor în Moldova IV”, care va avea beneficii de ordin economic asupra îmbunătățirii stării și calității rețelei drumurilor naționale prin reducerea costurilor transportului rutier pentru utilizatorii drumurilor din Republica Moldova, ceea ce va facilita indirect creșterea economică. Totodată, acesta va avea un impact pozitiv asupra mobilității populației prin facilitarea transportului rutier și sporirea siguranței circulației rutiere.

Acordul de Împrumut între Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind realizarea lucrărilor de construcție și reabilitarea drumurilor în Republica Moldova, a fost semnat la 28 iunie 2013.

www.mf.gov.md

De la 1 iulie 2023, veniturile din depozitele persoanelor fizice în titluri de stat ar putea fi supuse unui impozit pe venit mai mare – 12%

Băncile, asociațiile de economii și împrumut și emitenții de valori mobiliare corporative vor reține 12% din dobânzile plătite persoanelor fizice rezidente. În prezent, cuantumul impozitului reținut în final de către aceste entități este de 3%.

Astfel de modificări la Codul Fiscal au fost propuse de Ministerul Finanțelor în cadrul proiectului de politică fiscală pentru anul 2023. Această măsură urmărește unificarea cotei impozitului pe venit pentru dobânzile achitate atât de către bănci, asociații de economii și împrumut, precum și emitenții de valori mobiliare corporative pentru a asigura un regim de impozitare just și echitabil. Potrivit estimărilor preliminare, această măsură va aduce în buget peste 233,5 milioane de lei.

Din 2023, Moldova ar putea reveni la mecanismul de impozitare progresivă a veniturilor persoanelor fizice

Modificările la Codul fiscal au fost propuse în cadrul proiectului politicii bugetar-fiscale pentru anul 2023.

În special, pentru persoanele fizice, întreprinzătorii individuali și persoanele care desfășoară activități profesionale în domeniul justiției și sănătății cota impozitului pe venit va fi de 12%, dacă suma anuală a venitului nu depășește 1 milion de lei și 18% – dacă suma venitului depășește 1 milion de lei.

Persoanelor fizice cu un venit anual de până la 360.000 de lei, li se va păstra dreptul de micșorare a cuantumului venitului anual impozabil obținut cu valoarea scutirii personale. Măsura propusă ar urma să aducă în buget o sumă suplimentară de 94 mil. lei.

InfoMarket

Вниманию акционеров SA «APĀ-TERMO»

На основании ст. 53 ч. (3) Закона РМ «Об акционерных обществах» и ст. 21 ч. (1), ст. 23 ч. (1) п. б) Устава, SA «APĀ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве внеочередного собрания акционеров (в очной форме), которое будет проводиться 30 ноября 2022 года, по адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108, в зале заседания предприятия.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОБРАНИЯ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ:

1. Внесение изменений в состав Совета SA «APĀ-TERMO» /Докладывает Директор Марангоз Г.Ф./

Начало собрания акционеров в 15:00 час.! Регистрация акционеров будет осуществляться с 14:30 – 14:55 час.

При регистрации акционеры должны предоставить идентификационное удостоверение, а их представители, в свою очередь, доверенность, составленную в соответствии с положениями действующего законодательства»

În atenția acționarilor «DSRM-3» S.A.

Organul executiv «DSRM-3» S.A., în temeiul deciziei consiliului Societății din 08 noiembrie 2022, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor Societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 02 decembrie 2022. Adunarea va începe la ora 11:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ismail, 97.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la majorarea capitalului social al Societății prin plasarea de acțiuni ordinare ale emisiunii suplimentare.
2. Cu privire la repartizarea profitului nerepartizat al anilor precedenți.
3. Cu privire la operarea modificărilor și completărilor în statutul Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 10 noiembrie 2022.

Înregistrarea acționarilor se va desfășura de la ora 10:00 până la 10:45.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate (buletinul de identitate), iar reprezentanții acționarilor – și procura perfectată conform legislației în vigoare. În cazurile prevăzute de Legea privind societățile pe acțiuni, reprezentanții acționarilor vor dispune și de documente ce cuprind instrucțiuni formulate de acționari privind exercitarea votului în cadrul adunării generale.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării pot lua cunoștință în zilele de lucru începând cu 22 noiembrie 2022 între orele 10:00 – 13:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ismail, 97.

Combinatul de Vinuri „Cricova” S.A.

anunță concurs repetat pentru selectarea unei societăți de audit care va presta servicii de audit pentru auditarea situațiilor financiare pentru anul 2022 la societate în baza Standardelor Internaționale de Raportare Financiară.

Oferta se va prezenta în strictă conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni în care cota statutului depășește 50% din capitalul social, nr. 875 din 22.12.2015.

Termenele de referință și condițiile de evaluare a ofertei vor fi în strictă conformitate cu secțiunea a 3-a “Evaluarea și selectarea entităților de audit” din hotărârea menționată mai sus.

Data limită de depunere a ofertelor: 18.12.2022.

Ofertele urmează a fi expediate în plicuri sigilate la adresa: MD-2084, mun. Chișinău, or. Cricova, str. Ungureanu P., 1.

Anticamera: tel: 022-427-777, email: office@cricova.md.

Stimate acționar „Geomac” SA!

Consiliul Societății pe Acțiuni „Geomac” a luat hotărârea despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, care va avea loc la data de 16.12.2022 la ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor 96/3. Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor Consiliului Societății, termen, componență, remunerare
2. Alegerea cenzorului, termen, componență, remunerare
3. Aprobarea Regulamentului Organului executiv
4. Aprobarea Regulamentului Cenzorului Societății
5. Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor este perfectată la data de 15.11.22 de către „Registrator-Centru” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștință începând cu data de 16.11.22 între orele 10.00-12.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. str. Uzinelor 96/3.

Participanții la adunarea generală ordinară a acționarilor prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul (ții) lor – procura autentificată conform legislației.

Director, A. Rzaev

Stimate acționar „NUFĂRUL” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 10.11.2022, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 02.12.2022 la sediul Societății, pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea și înregistrarea Statutului Societății în redacție nouă.
2. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 13-00.

Începutul adunării – orele 14-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 14.11.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 21.11.2022 la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3, în zilele de lucru de la 16-00 până la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

S.A. „TRANSCOM”

Pe data de 11.11.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Cetatea Alba, 176 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Cvorumul adunării 78,45%.

LA ADUNARE AU FOST PRIMITE CU VOTUL UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat lista subscrisorilor la 18000 acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa 1 cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală de 10 (zece) lei pentru una acțiune din emisiunea suplimentară.
2. S-a aprobat:
 - 2.1 Darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară
 - 2.2 Calificarea emisiunii ca efectuată.
3. S-a aprobat Statutului în redacție nouă.
4. A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.
5. S-a aprobat majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa 1 cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală de 10 (zece) lei pentru una acțiune. Mărima emisiunii în expresie numerică și valorică: 16000 unități la valoarea nominală de 10 lei, în valoare totală de 160000 lei. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare: aporturi bănești în suma totală de 160000 lei. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 10 (zece) lei. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea căror emisiunea va fi considerată ca nefectuată: 50%. Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare: închisă. Conform art. 81 (b) al Legii privind Societățile pe acțiuni această procedură se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 11.11.2022-08.12.2022.

Administrația.

În atenția acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A.

Conform hotărârii Consiliului Societății din 10.11.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 01.12.2022 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Frumușica, 1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-15 pînă la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Aprobarea Codului de guvernare corporativă al Î.M. “Alimcom” S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită conform situației din 14.11.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începând cu data de 21.11.2022 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății: mun. Chișinău, șos. Muncești, 258.

Pentru participare la adunarea generală acționarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile acordate (procura perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

„HOTELUL DACIA-UN” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor „HOTELUL DACIA-UN” S.A. ținută cu prezența acționarilor la 14.11.2022 pe adresa: MD-2019, or. Chișinău, str. Grenoble, 110, cvorum 99,71%

PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRIȚ:

1. Să fie aprobat regulamentul privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. Să fie examinată și aprobată darea de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
3. Să fie aprobată darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
4. Să fie aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2021.
5. Să fie aprobată darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
6. Să fie aprobată reorganizarea societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din “HOTELUL DACIA-UN” S.A. în “HOTELUL DACIA-UN” S.R.L.
7. Să fie aprobat proiectul de reorganizare.
8. Să fie aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni “HOTELUL DACIA-UN” la Societatea cu Răspunderea Limitată “HOTELUL DACIA-UN” și să fie aprobate altele documente ce țin de reorganizarea societății.
9. Să fie aprobate actele de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată “HOTELUL DACIA-UN”, cuantumul capitalului social, denumirea Societății cu Răspunderea Limitată, distribuția părților sociale și adresa juridică a acesteia.
10. Să fie numiți organele de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „HOTELUL DACIA-UN”.
11. Să fie înștiințați creditorii Societății pe Acțiuni “HOTELUL DACIA-UN” privind reorganizarea societății.
12. Să fie desemnați persoanele împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
13. Să fie autentificat procesul verbal al adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori.

S.A. "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău"

Societatea pe acțiuni "Combinatul Auto nr. 4" aduce la cunoștința acționarilor săi, că la data de 02 decembrie 2022 la orele 10-00 va avea loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 (în temeiul deciziei Consiliului societății). Ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății pe acțiuni „Combinatul Auto nr. 4”

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Alegerea Organului Executiv și stabilirea cuantumului retribuției muncii lui, remunerării și compensațiilor.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 9-00.

Acționarii pot face cunoștința cu materialele ce vizează ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare începând cu data de 22 noiembrie 2022, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 în sediul Societății, între orele 10.00-12.00.

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA**COMUNICAT INFORMATIV**

În conformitate cu prevederile p. 9 și ținând cont de prevederile p. 25 din secțiunea 4 ale Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștința, că Declarația intermediară a conducerii pentru semestrul II al anului 2022 este disponibilă pe pagina web a Companiei www.donaris.md, compartimentul "Dezvăluirea informației. Rapoarte", precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emiten-nsi.market.md>.

Organul Executiv

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

S.A. „ACORD GRUP” S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A., desfășurată la data de 24 octombrie 2022 ora 10.00 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia 60/13.

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor s-a desfășurat cu aplicarea prevederilor art. 31.8 din Statutul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. și prevederilor art. 58 alin. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, fără necesitatea respectării procedurilor de convocare, cu prezența acționarului. A participat unicul acționar, deținător a 435 295 acțiuni cu drept de vot emise de societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Încetează înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului Societății Lozan Alexandru, Grițcan Gheorghe și Cabac Andrian.
2. Se alege pe un termen de 4 ani, membrii Consiliului Societății în următoarea componență: Lozan Alexandru, Grițcan-Albotosh Cristina și Zagrebelni Evghenii.
3. Se alege DI Lozan Alexandru Președinte al Consiliului Societății cu stabilirea cuantumului remunerării.
4. Se aprobă autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării din Procesul-Verbal al Adunării Generale Extraordinare "ACORD GRUP" S.A. din 24 octombrie 2022 de către membrii Comisiei de Cenzori.

Organul executiv al CMC "MACON" S.A.

În temeiul deciziei Consiliului societății comunică despre convocarea adunării generale extraordinare pe data de 02 decembrie 2022

CU ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la acceptarea transmiterii în gaj B.C. "Moldova-Agroindbank" S.A. a bunurilor imobile și mobile ale Societății întru asigurarea rambursării creditelor investiționale.
2. Cu privire la acceptarea constituirii fidejuziunii Societății întru asigurarea rambursării creditelor investiționale.
3. Cu privire la încheierea a tranzacției cu conflict de interese cu bunurile mobile și imobile.
4. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor al Comisiei de cenzori.

Adunarea generală va avea loc cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 104 la orele 12.00.

Înregistrarea acționarilor – de la orele 11 până la 11.45.

Lista acționarilor care au dreptul la participare la adunarea generală de întocmit la data de 08 noiembrie 2022 conform art. 52 al Legii „Privind societățile pe acțiuni”.

Acționarii pot lua cunoștința cu materialele ordinii de zi a adunării generale a acționarilor din 22 noiembrie 2022 între orele 9.00-16.00 (în zilele de lucru) pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor 104, of. 206.

Relații la tel. 022-40-58-99

În atenția acționarilor "Termoenergomontaj" S.A.**AVIZ de convocare a Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor "Termoenergomontaj" S.A.**

"Termoenergomontaj" S.A., Vă aduce la cunoștință ca la 11.11.2022, de către Consiliul Societății, a fost hotărâtă convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 20.12.2022, la ora 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021;
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021;
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2021;
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021;
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022
6. Cu privire la împuterniciri;
7. Diverse;
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală este perfectată la data 11.11.2022.

Înregistrarea participanților va începe la orele 10.00 și până la orele 10.55, pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii pot lua cunoștința cu materialele ordinii de zi începând cu 22.11.2022 de la orele 10.00 pînă la 15.00 la sediul Societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

S.A. „SERVIS”**Modificare la Comunicatul informativ din 02.11.2022 Privind rezultatele Adunării generale anuale a acționarilor din 28.10.2022**

Hotărârea adoptată privind majorarea capitalului social:

A aproba majorarea capitalului social al societății prin plasarea acțiunilor emisiunii suplimentare închise a 50 000 acțiuni cu drept de vot cu valoare nominală 10 lei, în valoare totală de 500 000 lei.

1. Datele de identificare a emitentului (denumirea completă și adresa juridică a emitentului): SOCIETATEAPEACȚIUNI„SERVIS”. Mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 34
2. Data și numărul înregistrării de stat a emitentului: 14.01.1995, IDNO: 1003606009539
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al adunării fost adoptată decizia respectivă): proces-verbal al adunării generale a acționarilor din 28 octombrie, 2022;
4. Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare: adunarea generală anuală a acționarilor din 28.10.2022
5. Tipul valorilor mobiliare: ordinare, nominative;
6. Clasa valorilor mobiliare: I, Codul ISIN – MD14SRVS1009;
7. Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: II
8. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 50 000(un.)
9. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 62 003 (un.);
10. Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 50 000(un.)/500 000 (lei);
11. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: convertirea datoriei creditoriale, depunere a mijloacelor bănești în contul Societății în valută națională;
12. Prețul de plasare a unei valori mobiliare 10 lei, metoda de determinare a prețului de plasare: la valoare nominală;
13. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 98%
14. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative, cu dreptul acționarului de a participa la conducerea Societății, de a primi dividende, precum și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia;
15. Metoda de plasare a valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă;
16. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 28.10.2022 – 22.11.2022
17. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvoltarea societății;
18. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător
19. Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului: Societatea se obligă să respecte întru totul dreptul acționarilor existenți privind garantarea dreptului de preemțiune la acțiunile emise în emisiunea dată, acordându-le drept de subscriere în perioada 28.10.2022 – 22.11.2022
- 19.1 Subscrierea la acțiunile emisiunii se efectuează la sediul „SERVIS” SA, pe adresa mun. Mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 34 în perioada 28.10.2022, în orele de program 9.00-17.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

SA "NEMETMACOM"**Consiliul S.A. „NEMETMACOM” în cadrul ședinței din 14.11.2022 (Proces-verbal nr. 4), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși, a decis aprobarea:**

1. Darea de seamă privind plasarea de către societate a 56260 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.
2. Lista subscritorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunerea cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

S.A. I.C.Ș. "RIF-ACVAAPARAT"

informează că adunarea generală extraordinară a acționarilor convocată pe data de 11.11.2022 nu a avut loc din cauza lipsei cvorumului prevăzut de art. 57 alin. (1) din Legea privind societățile pe acțiuni.

Data ținerii repetate a adunării generale va fi stabilită de Consiliul SA cu informarea în modul stabilit tuturor acționarilor.

Î.G. «HELLAS GROUPS» SA**Decizia de a convoca Adunarea generală extraordinară repetată a acționarilor**

De a convoca Adunarea generală extraordinară repetată a acționarilor Î.G. «HELLAS GROUPS» SA la data de 19 decembrie 2022, la ora 11:00, pe adresa Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29,

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la alegerea Președintelui Adunării generale extraordinare a acționarilor;
2. Cu privire la alegerea Secretarului Adunării generale extraordinare a acționarilor;
3. Cu privire la alegerea Cenzorului Î.G. «HELLAS GROUPS» SA;
4. Cu privire la mărirea capitalului social prin mărirea valorii nominale (fixate) a acțiunilor plasate;
5. Cu privire la modificarea statutului Î.G. «HELLAS GROUPS» SA;
6. Cu privire la autentificarea de către Cenzor a Procesului-verbal al Adunării generale extraordinare a acționarilor;
7. Cu privire la împuternicirea administratorului și/sau altor persoane în vederea semnării și depunerii documentelor aferente chestiilor adoptate.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunare, va fi întocmită de registrator conform datelor pe data de 18.11.2022.

Acționarii pot face cunoștința cu informația și documentele necesare pentru dezbaterile chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29, în zilele lucrătoare de la 10:00 până la 17:00.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunare se va efectua în locul Adunării de către secretar, pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29, de la ora 10:30 până la ora 10:55.

Prezenta decizie de convocare va fi adusă la cunoștința acționarilor conform legislației în vigoare.